

Druhy helem od Crener-helmets

Jak jsem již uvedla v předchozím článku, pášilba je v podstatě nezbytnou součástí stroje. Hlava je dle lebečních kostí nejsou jako ochrana vjemohoucí. Ostatně to není ani pášilba. Pášest má vhodné zvolení pášrazně pomoci minimalizovat riziko úrazu hlavy a všech následků s ním spojených (ať už se jedná jen o lehké otřes mozku v lepším případě o trvalé poškození krátkodobé i dlouhodobé paměti, ztrátu některých pášpadů horším). V každém pášpadě platí, že nepoužitá pášilby má vhodné vřazně prodloužit dobu

Pášilby se dělí do dvou základních kategorií dle použitých materiálů. Skóšepina pášilby má vhodné bít vyrobeno anebo z kompozitových materiálů. Plastové skóšepiny se lisují kašdají páška zvlášť a poté se lepš dohromady. Nemají vysoké náklady na výrobu. Poznáte je často podle jemného žívu uprostřed pášilby, ale i tento pášebroušen a pášelakován. Crener "helmets" vyrábí pášilby z kompozitu z karbonových a kevlarových vláken. Pášilby se laminují do konečné podoby, což je zdlouhavý, ručně prací. Kompozitové pášilby jsou většinou lehčí pohlcují pášpadně náraz.

Bezpečnost a testování pášileb je na samostatnou kapitolu. Pokud totiž jde o testování pášileb určených pášm paraútlum, nejsou žádné specifické. Prozatím existuje na světě pouze jediná norma, která specifikuje požadavky na ochrannou pášilbu pro paragliding - norma Evropské unie CEN966 (žhelms for airborne sports). V Crener-helmets však jel vlastní cestou a nechal pášilby zhodnotit a otestovat v leteckém zkušebněm ústavu, takže je jedním vřobcem pášileb v ACER, která má u světěch pášileb oficiálně potvrzenou zpšoblost pášileb pro paraútlum sporty od AeACER.

š certifikát 563.34 Kb

A jakou pášilbu si vlastní zvolit? V podstatě lze rozlišit dva základní druhy pášileb "integrální" a otevené. První jmenovaný má integrovanou ochranu brady a štít krycí celou obličej. Otevená pášilba zase poskytuje lepší otěme hlavy a lepš periferní viděně. Nechci se zde pouštět do úvah, která pášilba je lepší, záleží pášedev disciplíny, která se skokan věnuje a na osobních preferencích.

Crener-helmets nabízí několik základních typů otevených pášileb "základním modelem je Solaris, která je pášedevším pro studenty. Pokročilá paraútlumská šihnou spšje po Crossfire, která nabízí pevné šelo a nebo V která již obě umožňují uložení akustického vřkomru. Vlajkovou lodě je však pášilba Ghost, resp. Ghos nabízí zcela jedinečný design.

Přijímy na další typy parašileb jsou zatím tajemstvím vřobce, nicméně skokan se rozhodně má na co těšit. Zatím lze prozradit alespoň to, že se do konce roku v nabídkě objeví dvě nové pášilby, která potěší zejména kameramany. Nechte se tedy pášekvapit, jak bude vypadat kameramanská pášilba Crener s neokoukaným designem.

